Y oTua eCTb MaribyYuK CTPaHHbIN,
HeobblYHbIN, AEPEBSIHHLIN,

Ha 3emne v nog sBogon

et KnoYmnk 30roToun,

Bctogy Hoc cyeT cBOU OJIMHHBIW. ..
KTo e ato?.BypaTuHo
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* /13 KaKMX reoMeTpU4eCcKmnx
douryp coctaBrneH bypaTtnHo?

« CKOInbKO TpeyrosibHNUKOB Ha
PUCYHKE? 6

* CKONbKO KpYroB?s

* CKOInbKO NpsiMOYrofibHUKOBS

* Ha CKOJIbKO KpYroB MeHbLLe,
YyeM TPeyrorbHUKB?

* Ha ckonbko NpAMoyrofibHUKOB
borblUe, YEM KPYTrOB?Ha 6

y e






Nel
/7+3-8=2
6+4—-7=13
5+5-6=4
4+6-5=5

6—-2+3=7
6-3+4=-
6—-4+5=
6-5+6=7




bypaTnHO NOTAHYNCY,

Pa3-HarHyncs, aBa-
HarHyncs,

PyKkn B CTOPOHbLI pasBern
BuaHO KIOYMK HE HaLLen.
UTOoObI KNto4 eMy AOCTaTh,
Hago Ha HOCOoYKK BCTaTb.
Kpenye bypaTtnHo ctou,
BOT OH — KIHO4YKK 30510TOM!



No2
3+2=5(m.)
OTBET: 5 MOHET.

Ne3
5-3=2(m.)
OTBET: 2 MOHETHI.

[locne Toro Kak nuca
Anuca otobpanay
bypaTtuHO 3 MOHETKM Y
Hero octanocb 2. CKOSbKO
MOHET CHa4yana obIno y
bypaTtnHo?

Y bypaTnHo ObIfo 5 MOHET.
3 MOHETbI 0TObpana y Hero
nuca Anunca. CKosnbKo
MOHET OCTanochb Yy
bypaTtuHo?









